Micro:bit sorompé / integetd kéz infravoros szenzorral
WINKLER - Nr. 102527

Ez a Micro:bit-modell egy szervomotort (180°) és egy infravords szenzort is tartalmaz.
A Micro:bit-tel kombinalva szamos programozhat6 kisérletet készithetlink el. A leirdsban kb. 20 grafikus
program (MakeCode®©) kerul részletesen bemutatasra, a konnytél a kézépnehéz szintig.

Anyaglista:

1 Iézervagott adapterlap 60 x 30 x 4 mm
2 rétegelt nyarfalemez 80 x 64 x 15 mm
1 rétegelt nyarfalemez 120 x 12 x 6 mm
1 mikro-szervo FS90 (180°)

1 infravords szenzor

1 elemdoboz, 2 x ceruzaelem

1 csatlakozo6 Kklipsz

1 tolékapcsolo

1 perforélt fémlemezcsik, 4 lyuk
1 szilikoncsé @ 1 x 40 mm

1 tavolsagtarté gumialatét

5 forrfil, hajlitott, @ 3,2 mm

3 lemezcsavar 2,2 x 6,5 mm

7 forgacslap csavar 3 x 12 mm

2 forgacslap csavar 3 x 25 mm

5 menetes hively M3 x 10 mm (@ 5/5,4 mm)

10 csillagfeji csavar M3 x 8 mm

1 csillagfejl csavarhuzo

1 karton, egy oldalan fehér (400 g/m?) 70 x 50 mm
1 programozasi leiras sorompd/ integetd kéz + infravorés szenzor

A csomag hem tartalmazza: Micro:bit (V2), és USB-kabel

ey

5 .

{4

64

Utmutaté: MT2 | 8
1. Vagjuk ki az (A) és (B) alaplap sablonjait a 3. oldalrdl, tegytik
ra a két farostlemezre (80 x 64 x 15 mm) és rajzoljuk at a

furatok helyét egy el6pontozéval. o
Egy 2 mme-es furéval farjuk ki kb. 10 mm mélyen. Hasznaljunk S

ehhez lehet6ség szerint egy allvanyos furégépet beéllithatd @

utkozével. . ‘
Ezutan dolgozzuk at az 6sszes sarkot és élet egy finom ~ @
csiszolépapirral, és ragasszuk a (B) részt a rajz szerint az (A)

részhez. Figyeljunk a furatok helyes elhelyezkedésére!

80

2. Az enyv megkdtése utan a részeket le kell csiszolni és
szintelen lakkal lekenni. Erre a célra szintelen akrillakk vagy
falazuar hasznalatat javasoljuk.

RoOgzitslk az el6készitett adapterlapot (C)-(60 x 30 x 4 mm)
két 3 x 12 mm-es forgacslap csavarral a (B) rész két felsé
furataba.

1. Csavarozzuk a (C) lap 6t 3 mm-es furataba a réezmenetes M3 x 8 mmd M3 x 8
hivelyeket, egy-egy M3 x 8 mm-es csavarral és a mellékelt

Gewindehllse

Micro:bit

forrfilekkel. Erésen huzzuk meg a csavarokat, hogy a Lotose
forrfilek késébb ne csavarodjanak el. A forrfiilek 3x12 -
elmozdulasa rovidzarlatot okozhat, ami tonkreteheti a
Micro:bit-et. 3512 g
Ot tovabbi M3 x 8 mm forgacslapcsavarral régzithet6 a
Micro:bit az 6t rézmenetes hlvelyen. \IR—Sensor
Végul rogzitsiik az infravords szenzort egy 3 x 12 mm-es . s
forgacslap csavarral és gumialatéttel az (A) alaplapra. v ﬁ#
- M 1:2

© Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




3. Rogzitsik az elemdobozt (2 ceruzaelem) és a kapcsolét egy 3
x 12 mm-es forgacslap csavarral az (A) alaplapra. A kapcsolét
el6szor csak lazan csavarozzuk fel, hogy késébb a csatlakozé
huzalokat még be tudjuk flizni.

Az elemklipsz huzalait roviditsik le a rajz szerint és szigeteljik le
az 6sszes véget - a piros maradékokét is - kb. 10 mm-en, majd
tekerjuk 0ssze 6ket.

Végul csavarozzunk két piros huzalvéget a kapcsoléra.

fekete _ 130 mm

. piros - 40 mm
Clip maradék (rot - 110 mm)

4. A szervo harompdélusos csatlakozé kabelét (2 x 120 mm) felezzik
meg egy vagoval. A dugés maradékot az infravorés szenzor
csatlakoztatasanal fogjuk hasznalni.

Csupaszoljuk le mindkét kabelt kb. a feléig és szigeteljik a végeket
kb. 10 mm hosszan.

Ugy toljuk a dugét az infravérds szenzor harom labara, hogy a
narancssarga drot a szenzor kimenetéhez (OUT) kerdil.

RoOgzitsik a szervét két 3 x 25 mm-es csavarral, illetve a négy lyuku
fémlemezt hasznalat szerint a (B) rész oldals6 vagy hatoldali
furataiba.

| 120

. J 120 |
Servo | |

| 60
[

5. A csatlakozo6 huzalokat csipesszel odafogathatjuk a forrfulekhez, vagy forraszthatjuk is éket.

Stecker
e > (fur IR-Sensor)

schwarz (130)

ERNKS

Clip

0@

Ll

RE

Hétoldal (B)

@)

3x25

Servo

O
@-\ Lochstab

Figyeljink arra, hogy a huzalokat a huzalozéasi terv szerint helyezziik el. Hibas huzalozéas

tonkreteheti a Micro:bit-et!

Kabel

e

M 1:1

Eliils6 oldal (B)

® Csipesszel: A mellékelt szilikoncs6bél vagjunk egy szike segitségével 4 darab egyenként 6 mm-es
darabot. Sodorjuk dssze a harom drot lecsupaszolt részét GND (-) és 3V (+) szerint, flizzuk
egyesével egy-egy huvelybe és csusztassuk a megfeleld forrflilndz dket. A két narancssarga huzalt a
szilikonhtivellyel egyitt rogzitjik a Pin 2 (szervo) és Pin 1 (infravéros-szenzor) forrfllein.

| Micro:bit |
GND 3V 2 1 0
Huzalozasi terv ; ; Forraszt6fil
S
s
(o]
orange
Servo IR-Sensor
braun rot orange ® OUT
, ® GND
Szinek: — oVCC | ®
orange — narancs a
braun — barna o L
rot — piros Elemek (V) ] Fenyerzékenység itt allithato
schwarz - fekete Kapcsolo
-2-
© Winkler Iskolaszer Kft.

www.winkleriskolaszer.hu



® Forrasztas: Sodorjuk 6ssze a harom drot lecsupaszolt részét GND (-) és 3V (+) szerint, és 6nozzuk
be Oket elektromos-forrasztd 6nnal. A két narancssarga drot huzaljait és a forrfuleket is 6nozzuk.
Roviditslk le az 6sszes 6nozott huzalt egy csip6olléval kb. 5 mm-re és a huzalozasi terv szerint
forrasszuk 6ket a megfelel6 forrfllekre.

6. A rajz szerint csavarozzuk fel a sorompot (D)-(120 x 12 x 6 mm) és a fogantyut. Csiszoljuk le a
sorompo (D) éleit egy csiszolépapirral, fessik le és rogzitsiik ra a fogantyut két 2,2 x 6,5 mm-es
csavarral.

A 6 mm-es furattal régzithet6 késébb 85,85
A sorompo a szervora. @25 @25
fogantyl — Geoee @Q;D
M 1:1
B
@ soromps (120 X 12 x 6 mm) 215 %BGB 4T o

20

7. Az integetd kézhez szikség lesz el6szor egy kézre. Fessik ki ehhez a mellékelt kéz-sablont és
ragasszuk a szintén mellékelt kartonra (70 x 50 mm). Készitslink egy 6 mm atméréji lyukat ra egy
fém lyukfaréval, majd vagjuk ki. Ragasszuk a kerek fogantyut egy ragasztopisztollyal,
mindentragasztoval vagy kétoldalu ragasztészalaggal a kéz hatoldalara.

8 Helyezzink be két Uj ceruzaelemet (3V) és toltsik fel az elsd programot a Micro:bit-re.
Figyelem: 3 V-nal nagyobb aramerésség ténkreteheti a Micro:bit-et!
Az infravoros szenzor fényérzékenysegét bedllithatjuk
egy kis csavarhuzo6 segitségével a potenciométeren.

Sajnos a fekete fotédidda (FD) oldalrdl jové fény esetén )
is reagalhat. Segitség lehet egy so6tét csé vagy egy /\ /\
szigetel6szalag régzitése. Kéz
6 mme-es furat )
SABLONOK (M 1:1)
M 1:1 0 b @2 @24
b < F—roioc
@2 b 2

224

Elemtarto

402 3
Also rész

Q
(N

5 Q
& Kapcsolo 48

&
A
y
1

10 mm-es furatok

Q
N
&
Q
N

@ Felso rész IS
©
X
S
02 S Ezt az oldalt ragasszuk (A)-ra!
: IR-Sensor
-3-

© Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





